
高知県まち・ひと・しごと創生総合戦略
のＫＰＩ・客観的評価一覧

基本目標１　地産外商により安定した雇用を創出する
基本目標２　新しい人の流れをつくる
基本目標３　若い世代の｢結婚｣「妊娠・出産」「子育て」の希望をかなえる、

　　　　　　女性の活躍の場の拡大
基本目標４　コンパクトな中心部と小さな拠点との連携により人々のくらしを守る　

区分

A＋

・数値目標を達成したもの
　→　数値目標の達成率（または達成見込率）が100％以上
・数値目標ではない目標について目標を達成した（または達成する見込み
がある）もの

A
・数値目標をほぼ達成したもの
　→　数値目標の達成率（または達成見込率）が60％以上100％未満

A－
・数値目標の達成に向けて十分な進展が見られなかったもの
　→　数値目標の達成率（または達成見込率）が60％未満

B

｢数値目標等に対する客観的評価｣の方法
　・達成状況を客観的に評価できる目標について、以下により４段階評価を実施

評価基準

総合戦略の取り組み開始時と比べて、数値を改善もしくは維持できなかったもの、または状況を改善出
来なかったもの

総合戦略の取り組み開始時
と比べて、数値を改善もしく
は維持できたもの、または
状況を改善できたもの

参考５ 令和元年9月17日

第１回産業振興計画フォローアップ委員会



基本目標１及び２

《参考1-1》《参考1-2》「産業成長戦略実行3年半の総括シート」参照

基本目標３ 　

（ア）ライフステージの各段階に応じた取り組みのさらなる推進

各目標・項目 目標内容 発射台（H26） 目標年次（H31） 直近値
数値目標等に対する
客観的評価
（A+,A,A-,B）

①出会いの機会の創出
マッチングシステムへの登録者
数

H28.1時点109名 1,000人 H31.3時点：797名 A

応援団の実施するイベント数 43回 160回／年 H30：156回 A＋

独身者の結婚を支援するボラン
ティア数

86名 150名 H30：226名 A＋

総合的な相談受付窓口での相談
件数（結婚相談除く）

H26.7 ～ H27.3 ： 25
件

400件 H30：358件 A

平均初婚年齢（夫、妻）の年齢低
下

夫30.6歳、
妻29.4歳

H30：夫30.8歳、
　　 　妻29.4歳 B

②安心して妊娠・出産できる
環境づくり

理想的な子どもの数、現実的に
持ちたい子どもの数：平成31年度
に理想と現実の数を上昇、理想
と現実数の差を縮小

理想2.58人
現実2.17人

H30：理想2.29人
　 　　現実1.93人 B

安心して「結婚」「妊娠・出産」「子
育て」できる社会を達成している
と考える人の割合

国H25年度19.4％ 40％以上 H30：28.7% A

妊娠11週以下での妊娠の届出率
H25：91.4％
（全国91.4％）

全国水準
H30 ： 93.1% （ 速 報
値）
（全国H29:93.0%）

A＋

１歳６か月児健診の受診率
H25：89.2％
（全国94.9％）

全国水準
H30 ： 97.0% （ 速 報
値）
（全国H29:96.2%）

A＋

３歳児健診の受診率
H25：85.1％
（全国92.9％）

全国水準
H30 ： 97.1% （ 速 報
値）
（全国H29:95.2%）

A＋

③安心して子育てできる環境
づくり

理想的な子どもの数、現実的に
持ちたい子どもの数：平成31年度
に理想と現実の数を上昇、理想
と現実数の差を縮小

理想2.58人
現実2.17人

H30：理想2.29人
　　 　 現実1.93人 B

安心して「結婚」「妊娠・出産」「子
育て」できる社会を達成している
と考える人の割合

※ 国 H25 年 度
19.4％

40％以上 H30：28.7% A

ファミリー・サポート・センター事
業の実施市町村数

１市 13市町村
R2.3月末 見込： 11
市町 A

多機能型保育事業の実施箇所
数

40箇所 R元.6末：9箇所 Aー

延長保育事業（開所時間が11時
間を超える保育所等）の実施

13市町村105箇所 21市町村149箇所
H31.3末：13市町村
141箇所 A

乳児保育の実施 H26：28市町村 34市町村 H31.3末：29市町村 Aー

病児保育事業の実施 5市村8箇所 14市町村17箇所
H31.3末：9市町 村
16箇所 A

一時預かり事業の実施
H26： 18 市町 36 箇
所

34市町村100箇所
H31.3末：24市町村
99箇所 A
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各目標・項目 目標内容 発射台（H26） 目標年次（H31） 直近値
数値目標等に対する
客観的評価
（A+,A,A-,B）

③安心して子育てできる環境
づくり

地域子育て支援拠点事業の実施
H26： 21 市町 村 43
箇所

25市町村50箇所
H31.4：24市町村 1
広域連合52箇所 A＋

放課後児童クラブや放課後子ど
も教室の実施校率（小学校）

90% 95%
H30：95.8%
（R元:95.8%） A＋

子ども食堂の設置数
H29.2：10市町19箇
所

34市町村120箇所
R元年度末見込：21
市町80箇所 A

育休取得促進宣言への賛同企
業団体数

500団体 R元.7末：460団体 A

④ワーク・ライフ・バランスの
推進

高知県ワークライフバランス推進
企業認証企業数

122社 400社 R2.3末見込： 300社 A

高知県ワークライフバランス推進
認証レベル到達企業数

1,000社 R元.8末：703社 A

理想的な子どもの数、現実的に
持ちたい子どもの数：平成31年度
に理想と現実の数を上昇、理想
と現実数の差を縮小

理想2.58人
現実2.17人

H30：理想2.29人
      　現実1.93人 B

安心して「結婚」「妊娠・出産」「子
育て」できる社会を達成している
と考える人の割合

※ 国 H25 年 度
19.4％

40％以上 H30：28.7% A

（イ）官民協働による少子化対策を県民運動として展開

各目標・項目 目標内容 発射台（H26） 目標年次（H31） 直近値
数値目標等に対する
客観的評価
（A+,A,A-,B）

高知家の出会い・結婚・子育て応
援団の数

770団体 R元.7末：719団体 A

応援団の実施するイベント数 H26：43回 160回／年 H30：156回 A＋

理想的な子どもの数、現実的に
持ちたい子どもの数：平成31年度
に理想と現実の数を上昇、理想
と現実数の差を縮小

理想2.58人
現実2.17人

H30：理想2.29人
      　現実1.93人 B

安心して「結婚」「妊娠・出産」「子
育て」できる社会を達成している
と考える人の割合

※ 国 H25 年 度
19.4％

40％以上 H30：28.7% A

（ウ）女性の活躍の場の拡大

各目標・項目 目標内容 発射台（H26） 目標年次（H31） 直近値
数値目標等に対する
客観的評価
（A+,A,A-,B）

①家庭における男女共同参画
の推進

男女共同参画関連講座への男
性参加者数

275人 400人 H30：2,080人 A＋

②地域における子育て支援の
充実

ファミリー・サポート・センター事
業の実施市町村数

1市 13市町村
R2.3月末 見込： 11
市町 A

多機能型保育事業の実施箇所
数

40箇所 R元.6末：９箇所 Aー

延長保育（開所時間が11時間を
超える保育所等）の実施

H26：13市町村105
箇所

21市町村149箇所
H31.3末：13市町村
141箇所 A

乳児保育の実施 H26：28市町村 全市町村 H31.3末：29市町村 Aー

病児保育事業の実施 H26：5市村8箇所 14市町村17箇所
H31.3末：9市町 村
16箇所 A

一時預かり事業の実施
H26： 18 市町 36 箇
所

34市町村100箇所
H31.3末：24市町村
99箇所 A
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各目標・項目 目標内容 発射台（H26） 目標年次（H31） 直近値
数値目標等に対する
客観的評価
（A+,A,A-,B）

③多様なニーズに応じた就労
支援

高知家の女性しごと応援室にお
ける就職率（３か月以内に就職を
希望する相談者の就職率）

H26：45.8％ 65% R元.7末：65.6% A＋

④男女がともに働きやすい職
場づくり

高知県ワークライフバランス推進
企業認証企業数

122社 400社 R2.3末見込： 300社 A

女性活躍推進法に定める事業主
行動計画策定企業数(常時雇用
労働者300人以下の企業)

50社 R2.3末見込：30社 A

基本目標４

（ア）中山間地域と都市の維持・創生

各目標・項目 目標内容 発射台（H26） 目標年次（H31） 直近値
数値目標等に対する
客観的評価
（A+,A,A-,B）

集落活動センターの開設数 17ヵ所 80ヵ所 R元.8末：54ヵ所 Aー

あったかふれあいセンターでのリ
ハビリテーション専門職等と連携
した介護予防の取り組みの実施
個所数

平成31年度までに全ての拠
点においてリハビリテーショ
ン専門職等と連携した介護
予防の取り組みを実施

H30：31箇所 A

あったかふれあいセンター等へ
の認知症カフェの設置箇所数

平成31年度までにすべて拠
点及びサテライトにおいて
認知症カフェの取り組みを
実施

H30：35箇所 A

③鳥獣被害対策の推進 ニホンジカの捕獲目標頭数 21,124頭 ３万頭 H30：19,871頭 B

水道未普及地域における生活用
水供給施設要整備箇所の整備
率

37.7％ ※未普及地
域全体における整
備率

100% H30：74.1% Aー

地域公共交通会議等が設置され
ている市町村数

25市町村 34市町村 H30：28市町村 Aー

ICカード導入バス路線沿線市町
村数

H26：19市町村 29市町村 R元：29市町村 A＋

バスロケーション導入バス路線沿
線市町村数

0市町村 12市町村 R元：28市町村 A＋

（イ）コンパクトな中心部と小さな拠点を衛星としたネットワークを県土全域にはりめぐらせる

各目標・項目 目標内容 発射台（H26） 目標年次（H31） 直近値
数値目標等に対する
客観的評価
（A+,A,A-,B）

集落活動センターの開設数 17ヵ所 80ヵ所 R元.8末：54ヵ所 Aー

あったかふれあいセンターでのリ
ハビリテーション専門職等と連携
した介護予防の取り組みの実施
個所数

平成31年度までに全ての拠
点においてリハビリテーショ
ン専門職等と連携した介護
予防の取り組みを実施

H30：31箇所 A

あったかふれあいセンター等へ
の認知症カフェの設置箇所数

平成31年度までにすべて拠
点及びサテライトにおいて
認知症カフェの取り組みを
実施

H30：35箇所 A

①小さな拠点の開設

④中山間地域の生活支援

⑥都市部の経済・生活圏の形
成
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